

蔡深体育人



国际米兰一步“登基”

本轮意甲联赛最重要的一场对决，AC米兰将坐镇圣西罗球场迎战同城死敌国际米兰！本场对决不仅是历史上第239场米兰德比，也有可能成为见证2023/2024赛季意甲联赛冠军诞生的一场米兰德比。

AC米兰在欧联杯被罗马淘汰之后，本赛季只剩下意甲单线作战，而且已经到了无欲无求的地步，目前他们以69分排名意甲第2名，已经确保了本赛季欧冠资格，同时落后国米14分之多，想要反超国米夺冠毫无可能，最多就是延缓一下国米夺冠的脚步。但这场比赛对于他们的意义在于能否终结对阵国米的各项赛事5连败耻辱纪录，其结果甚至将直接决定主教练皮奥利下赛季的帅印。

对于罗森内里而言，本赛季首回合米兰德比的结果无疑是残酷的：姆希塔良梅开二度，小图拉姆破门，“叛将”恰尔汗奥卢点球射进，弗拉泰西再补一刀，尽管莱奥在下半时打进一球，也无法阻止AC米兰1比5惨败给国际米兰，遭到对手“五连杀”。

国米在欧冠被淘汰后，意甲成为了他们本赛季最后的追求，目前他们以83分排名意甲榜首，距离夺冠只差3分，如果能够在本轮击败米兰，那么就能够提前5轮夺得意甲冠军，成为欧洲五大联赛第二支夺冠球队，同时也能比死敌AC米兰更早一步在球衣上绣上第二颗星。

在本场对决之前，米兰双雄在联赛中保持着不错的状态：尽管上轮

3比3遭保级路上疯狂抢分的萨索洛逼平，但红黑军团在最近7轮联赛中取得了5胜2平的不败战绩；而国米自从联赛第6轮爆冷输给萨索洛之后，至今保持着联赛层面的26轮不败。

两队最近6次交手，国米5胜1负占据绝对优势，这也成为了米兰之耻。两队最近在意甲赛场的表现都非常出色，米兰最近10场意甲7胜2平1负，唯一输球是输给了小弟蒙扎，其中主场3胜1平；国米最近10场意甲8胜2平保持不败，其中客场保持4战全胜，事实上本场比赛对于国米来说既是客场也是主场，差别不大。看好国米能够赢得米兰德比六连胜，踩着死敌的肩膀登顶意甲冠军！



三串四名家提点

迪巴拉助力“马”到成功

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场意甲、1场亚奥赛和1场西甲比赛进行推荐。

罗马VS博洛尼亚

周一003 意甲

推荐：胜

罗马在德罗西麾下精神面貌焕然一新，执教前3场联赛全部获胜，此后不敌国米又迅速站起来，上轮战胜拉齐奥后，红狼近7轮取得5胜2平的不败战绩。再者，罗马近期在欧洲联赛1/4决赛双杀AC晋级半决赛，红狼士气正盛。另外，罗马本赛季擅于踢主场，胜率接近七成，迪巴拉状态不错，目前交出12球和8次助攻的数据，相信在阿根廷球星的带领下，罗马能够捍卫主场荣耀。

博洛尼亚本赛季进步明显，32轮战罢，取得16胜11平5负，积59分排在第4位，此役对手罗马追得很紧，比自己少赛1场只少4分，博洛尼亚的位置并不安全。不利的是，博洛尼亚本赛季是主强客弱的球队，他们只有33.9%的积分在客场收获，15场客场也只能赢下4场而已，最近3次联赛客场对阵罗马1平2负，3场比赛进攻端都只能交白卷，可以看出，博洛尼亚没有攻破对手大门的办法，此番再次出征对阵罗马，博洛尼亚折戟几率很高。

日本U23 VS 韩国U23

周一001 亚奥赛

推荐：胜

日本U23在过去的比赛中表现出色，他们以稳定的防守和高效的进攻著称。而韩国U23则以攻击力强大而闻名，他们的球员技术精湛，擅长快速反击。因此，这场比赛将是一场攻防节奏快速转换的比赛。本场比赛是小组赛的一场关键战役，胜者将直接晋级八强，而败者则可能面临出局的风险。因此，两队都会全力以赴，争取在比赛中发挥出最佳状态。韩国U23在最近的比赛中表现不稳定，他们在面对强队时往往难以取得胜利。预测日本U23将以微弱的优势赢得比赛。

塞维利亚VS马洛卡

周一005 西甲

推荐：胜

塞维利亚近10场比赛取得5胜3平2负，近期收获两连胜。塞维利亚近10场比赛有7场拿下数据，近5场比赛踢进9球，球队进攻端有所提升。但是塞维利亚联赛15个主场取得4胜5平6负，主场胜率不足三成。球队比赛风格保守，近10场比赛只有2场双方进球数超过3球。

马洛卡本赛季首次对阵塞维利亚取得1比0的胜利。马洛卡近10场比赛有多达8场拿下数据，球队的数据把握能力极强。马洛卡近5场比赛只丢了3球，球队防守端表现出色。但是马洛卡联赛15个客场仅取得1胜6平8负，客场成绩排西甲第17。

马洛卡近10场比赛仅取得3胜4平3负，目前连续三场比赛不胜，近况不佳，而且不擅做客。此番走访取得两连胜，状态回勇的塞维利亚，马洛卡少输当赢。

谢勤德



顺风顺水，塞维利亚保级形势大好

北京时间周二凌晨，西甲本轮展开一场尾场较量，塞维利亚将在主场迎战马洛卡。客队近况欠佳，而且本赛季联赛客场表现相当糟糕，马洛卡此役必败无疑。

恩尼西里最近脚风颇顺，上轮联赛再次完成破门，这已经是他近5轮联赛里的第4粒进球，而且在此期间入球场次都是先开纪录的一方，毫无疑问，摩洛哥脚是球队的绝对核心。本赛季联赛至今，恩尼西里出战26场，取得11球和1次助攻。塞维利亚近2场比赛踢得相当有水准，1球击败赫塔费、2球完胜拉斯帕尔马

斯，至此已经迎来两连胜。此役过后，这支西甲劲旅已经逃离降级区域，保级形势大好。更加值得一提的是，塞维利亚近3个联赛主场取得2胜1负，其中零封马竞，3比2击杀皇家社会，主场战斗力正在提升。另外，塞维利亚上一次主迎马洛卡取得2比0完胜，此番主场再战，塞维利亚当然值得信赖。

本月初进行的西班牙杯决赛中，马洛卡与毕尔巴鄂竞技鏖战到120分钟，最终惜败，从而与冠军失之交臂，这对球队来说相当可惜。来到联赛方面，上一场面对皇马，马

洛卡采取五后卫阵容死守，全场只有6次射门，奈何因双方实力差距过大，最终还是0比1落败。此役过后，马洛卡31轮交出6胜13平12负只有31分在手，排名积分榜倒数位置，保级压力相当严峻。马洛卡本赛季进攻问题很大，31场只攻入25球，场均入球仅有0.81球，甚至比副班长阿尔梅里亚还要差。更加不利的是，马洛卡本赛季联赛客场战绩一塌糊涂，15战仅有1胜6平8负，上一次西甲客场赢球还要追溯到去年9月份。综上所述，状态低迷的马洛卡此行输球已定。

小苟



内部不和谐，尤文战斗力成疑

意大利杯半决赛次回合，首回合较量中，尤文图斯主场两球战胜拉齐奥，但回到主场的拉齐奥也并非全无翻盘希望。

在本赛季意甲联赛中，尤文图斯积64分排名第三，拉齐奥积52分排名第七位。尤文图斯截稿前先赛一场，落后排名第二的AC米兰5分，领先身后第四的博洛尼亚也是5分。拉齐奥占据下赛季欧联杯资格，但身后的亚特兰大只落后1分，球队自己希望能够挤掉罗马拿到欧冠的入场券。

拉齐奥本赛季联赛主场8胜3平5负，主场胜率达到了五成，球队主场战绩排在联赛第九。意大利杯前两轮的主场比赛球队全部取胜。

尤文图斯本赛季联赛客场8胜5

平4负，客场战绩排名意甲第三，其本赛季意大利杯还未曾有过客场比赛经历。

进攻方面双方其实差距不大，联赛拉齐奥打进42球，数据还不如排在自己后面的亚特兰大和那不勒斯。排名更靠前的尤文图斯也只打进47球，位列排名前八支球队中的倒数第三。但防守端尤文图斯还是略胜一筹，丢26球比拉齐奥少9球。

拉齐奥近10场比赛4胜6负没有平局产生，近五轮联赛4胜1负，在图多尔上任后，球队还是展现出向上的态势。

尤文图斯近10场比赛3胜5平2负，球队在杯赛联赛取得两连胜后，近期又遭遇两场不胜，不仅没能追上AC米兰，还被身后球队缩小了差距。

两队近10次交手尤文图斯6胜2平2负还是优势较为明显，但拉齐奥近两个赛季在主场尽管都是一球之差，都还是战胜了对方。

目前指数给到主队-0，主胜3.00，平局3.25，客胜2.40，还是略看好客场作战的尤文图斯。

目前从士气来看，尤文图斯似乎不只是实力的问题，连内部关系都存在不和谐，主教练阿莱格里到底还能不能掌控球队，本场比赛球队又能够拿出多少凝聚力尚且存疑。拉齐奥换帅之后还是展现出新面貌，图多尔上任后首战便率队一球战胜尤文，此番面对内忧外患的老妇人，追平客场两球的差距也并非遥不可及，本场看好拉齐奥主场取胜。

老鬼



国米乘势提前夺冠

AC米兰VS国际米兰

AC米兰刚刚在欧联杯客场不敌罗马后遭双杀淘汰出局，目前球队本赛季只剩下看似已经没有太大压力的联赛保住欧冠联赛资格的前5名成绩，而主教练皮奥利似乎也是和AC米兰的缘分到头，剩下的赛程球队是例行公事。国际米兰上轮联赛主场遭卡利亚里逼平，似乎球队要将提前夺冠庆祝的机会留到米兰德比战，毕竟国际米兰近几个赛季丢掉意甲冠军后，现在联赛提前几轮夺冠肯定要找合适的场地庆祝，此番米兰德比对于国际米兰来说就是契机。

本场比赛机构指数平均水平给出3.685、3.611、1.952的数据，三组数据之间拉开的离散度不大，主胜和平局指数之间的分布十分接近，调整中主胜指数出现小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，居中的平局指数协调出现小幅度的上调。亚洲指数方面给出主受让半球的中水平回报率指数搭配，国际米兰深让同城对手可博。

塞维利亚VS马洛卡

塞维利亚上轮联赛客场取胜拉斯帕尔马斯，近来两个联赛客场连胜

让球队暂时摆脱降级圈的威胁，接下来球队就是再抢分1至两场胜仗提前联赛保级成功。马洛卡上轮联赛主场小负皇马，球队接连在巴伦西亚和皇马身上没有捞到什么积分后，联赛中的保级警报还没有完全解除，球队接下来的赛程还需要为保级而挣扎。本场比赛机构指数平均水平给出1.961、3.126、4.336的数据，三组数据整体压缩在谨慎的范围内分布，主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中出现协调的下滑，居中的平局指数保持初步的低水平谨慎分布，调整中出现的上下震荡幅度不大。亚洲指数方面给出主让半球的中高水平回报率指数搭配，塞维利亚主场深让保级对手之流的马洛卡可博。

AC米兰 受半球 国际米兰

周一004 意甲
竞彩不让球推荐:0

塞维利亚 半球 马洛卡

周一005 西甲
竞彩不让球推荐:3